

习近平新时代中国特色社会主义思想
在指引下 ——新时代新作为新篇章

郑建新主持召开市委常委会会议

确保全市各项工作实现开门红

邓群策出席

■本报记者 陈 润

本报讯 一年之计在于春。2月11日上午,市委书记郑建新主持召开市委常委会会议,安排部署新春各项工作。会议强调,全市各级各部门要抢开局、抓重点、重实干,以坐不住的紧迫感、等不起的责任感、慢不得的危机感,以最强执行力勇担当、抓落实,确保中央和省委、市委决策部署在衡阳落实落地,确保各项工作实现“开门红”。市委副书记、市长邓群策出席。

会议指出,2018年,全市各项工作好事连连、好戏连台、好评如潮。刚刚过去的春节长假过得喜庆、很热闹、很平

安、很文明、很廉洁。全市上下要迅速收心聚心,坚决贯彻落实中央和省委、市委经济工作会议、省市“两会”精神,按照市委确定的目标和任务,以坐不住的紧迫感、等不起的责任感、慢不得的危机感,抓好抓实当前各项工作,确保实现“开门红”。

会议强调,2019年,全市各级各部门要抢开局,不负春光起好步、开好头,全力帮助复工复产,深入企业走访调研,帮助企业排忧解难,千方百计促进企业稳健发展;要全力抓好春耕备耕,统筹做好农资储备和供应,加强农田水利基础设施建设,大力遏制耕地抛荒,实现农业生产良好开局;要全力推进机构改革,确

保各项任务如期顺利完成;要全力完成整改落实任务,做好巡视“后半篇文章”,以钉钉子精神抓好民主生活会查摆问题的整改。

会议要求,全市上下要抓重点,凝心聚力谋发展、谱新篇,集中精力谋产业、抓实体,继续大力推进振兴实体经济“3311”工程计划和工业原地倍增计划,做好产业转移和企业转型、“破旧”和“立新”大文章,全力当好承接产业转移“领头雁”。当前,尤其要抢抓春节机遇,积极开展“迎老乡、回故乡、建家乡”招商活动,引进更多的大项目、大企业。要打好三大攻坚战,持之以恒打好蓝天、碧水、净土保卫战。要以全国文明城市创建为统揽,统筹推进“八城同创”,扎实

推进城市“双修”,强力推进精神文明建设,拍摄好反映衡阳保卫战的电影《援军明日到达》,努力建设最美地级市,让衡阳既有颜值,又有气质和内涵。要抓好民生改善,满怀真情解决群众关心的就业、就医、就学等实际问题,抓好棚户区改造、城乡建设用地增减挂钩等民生实事。要抓好全面从严治党,扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,持续推进党风廉政建设和反腐败斗争,以新作风引领新年新发展。要抓好社会安全稳定,继续做好春节期间维稳和保障工作,保持“扫黑除恶”高压态势,深入推进“衡阳群众”品牌创建,全面做好矛盾纠纷排查、信访积案化解等工作,确保社会大局安全和谐稳定。

市委市政府机关举行升国旗仪式

郑建新 邓群策参加

■本报记者 陈 润 罗文鹏

本报讯 2月11日是春节后第一个工作日,市委机关、市政府机关分别举行简朴而隆重的升国旗仪式,大家以昂扬的精神状态开启了新一年的工作。市委书记郑建新,市委副书记、市长邓群策分别参加升

旗仪式。

当天上午9时许,市委机关大院内,随着郑建新一声令下,精神抖擞的国旗护卫队员护送国旗来到旗杆下。国歌响起,五星红旗冉冉升起,参加升旗仪式的市领导和市委机关干部整齐肃立,向国旗行注目礼。大家以良好的精神风貌迎

来了农历猪年的首个工作日。

市政府机关大院内,升旗仪式开始后,国旗在国歌声中冉冉升起。邓群策与市政府机关干部一同向国旗行注目礼。

市委、市政府机关干部纷纷表示,2019年要继续一起拼搏、一起奋斗,积极推动衡阳经济社会高质量发展,为建设名副其实

的省域副中心城市和最美地级市,做努力奔跑的追梦人。

市领导廖健、廖炎秋、段志刚、包昌林、刘丽华、邓柯、陈竞、罗琼、刘正兴、曾艳阳、耿保民、胡志文、龚学余、周玉梅、杨龙金、彭玉明、杨洪峰、刘运定、胡水龙、唐文峰分别参加仪式。

郑建新、邓群策走访市人大、市政协机关,郑建新强调——

关心关爱关注 用心用情用力 营造良好氛围 干好各项工作

■本报记者 陈 润 罗文鹏

本报讯 2月11日,市委书记、市人大常委会主任郑建新,市委副书记、市长邓群策走访市人大、市政协机关,郑建新强调,要互相关心、关爱、关注,营造良好工作氛围;要用心、用情、用力,干好各项工作;要锻造想干事、敢干事、能干事、干成事的干部队伍,建设正气充盈、具有最强执行力的人大、政协机关。当天下午,郑建新还看望了部分老领导代表。

郑建新首先来到市人大机关,与干部职工互致新春祝福。郑建新对市人大过去

一年的工作予以充分肯定。他强调,市人大要继续苦干、实干加巧干,始终坚持以人民为中心的发展思想,充分发挥人大代表的主体地位和民主权利,代表人民,为民行权;要围绕市委、市政府的中心工作,进一步行使好监督权,推动市委各项决策部署落地生根,推动人大工作在新的一年取得更好的成绩。

在市政协机关,郑建新与与会干部职工互致新春祝福,并充分肯定了市政协过去一年的工作成绩。他强调,市政协要更加用心、用情、用力干好各项工作,锻造想干事、敢干事、能干事、干成事

的干部队伍。要善建言、能建言、建好言,广泛汇聚干事创业、团结向上的正能量,推进衡阳经济发展论坛等各项工作落地见效,打造更多的政协亮点品牌工作。

邓群策表示,2018年衡阳收获满满,离不开市人大、市政协的大力支持。监督就是最大的支持,市政府将一如既往地主动接受市人大的法律监督、工作监督和市政协的民主监督,认真办理、及时回复相关意见建议,通过大家的共同努力,把衡阳建设得更美好。

当天下午,郑建新还看望了老领导符棣华、陈柏槐、钟名智、刘增科、谢宏治、谢

青生。郑建新向各位老领导致以节日的问候与祝福。了解到个别老领导上下楼不方便,郑建新叮嘱有关部门统筹协调,尽快安装电梯,方便出行。各位老领导对过去一年衡阳的变化发展纷纷点赞,并祝愿未来衡阳取得更加辉煌的成绩。

市领导廖健、廖炎秋、段志刚、陈竞、刘正兴、曾艳阳、李鹏飞、晏华衡、伍清明、谭敦龙、侯明星、邹致和、李艳丽、张亮、谢明芳、许云生、黄保锦、汪维、肖吉顺、谢肃、陈森、李慧星、苏营分别参加座谈或走访。

全市油茶产业瞄准新目标

今年计划新造油茶18万亩,完成油茶低改15万亩

■本报记者 武孝军

本报讯 记者从市林业部门获悉,今年,我市计划新造油茶18万亩,完成油茶低改15万亩。

去年,市委、市政府提出打造“中国油茶第一强市”的目标,激发了全市大力发展油

茶产业的积极性。全年共完成油茶造林14.17万亩、低产林改造17.57万亩、幼林抚育69.59万亩,为今年油茶产业发展奠定了良好基础。老油茶林低改垦复投资小、见效快,是做大做强油茶产业有效措施之一,我市将推动各地转换重新造、轻低改的倾向,加快老油茶低改垦复进度,

全面强化低改措施,提升施工质量。

油茶产业发展重点在于扩大种植面积,延伸产业链条,提升产业效益。我市一方面深化油茶产业扶贫,把油茶发展与扶贫攻坚一并规划、一并部署、一并检查、一并考核,构建完善“政府得生态、企业得效益、贫困户得实惠”的油茶产业扶贫模式,引导贫困户

参与油茶产业发展,走出了一条油茶产业与精准扶贫融合发展、互利共赢的新路子;另一方面,继续积极对接高校、科研院所及行业的专家,围绕油茶茶皂素、植物源蛋白、多糖多苷类等高价值剩余物成份利用研究与产业化情况进行合作洽谈,挖掘油茶产业精深加工,扩大产业附加值,推动衡阳油茶企业上市。